
Útulná plstěná tepelná podložka
Pokyny Ne. 777

Měkký plstěný polštář obsahuje lemovku vyplněnou třešňovými peckami, kterou lze pro zahřátí jednoduše vyjmout.
Bílý plyšový polštář vybízí k zachumlání.

A takto to funguje:

Z delší strany plstěného listu ustřihněte 7 cm široký pruh a zbývající plstěný list položte před sebe na pracovní
plochu. Pak přeneste šablonu do středu horní třetiny pomocí maskovacího pera a vystřihněte sněhovou vločku
malými špičatými nůžkami. Na jednu kratší stranu přišijte tři knoflíky a na druhé kratší straně vystřihněte
odpovídající knoflíkové dírky.
Nyní přeložte plsť pravou stranou k sobě a vytvořte zapínání hotelu. Dvě strany vysoké asi 24 cm leží na sobě a
zbytek (asi 10 cm) leží mezi nimi. Obě vnější strany sešijte a vzniklý polštářek otočte naruby. Z pepitové látky ušijte
odpovídající lemovku, vyplňte ji třešňovými peckami a vložte ji do plstěného polštáře. Kdykoli ho můžete snadno
vyjmout a ohřát v troubě nebo mikrovlnné troubě.
Pro polštářek světlé barvy nastříhejte plyš na rozměr 100 x 43 cm a obšijte ho po kratších stranách. Tím získáte



čisté okraje látky, které se netřepí. Poté tuto látku přeložte pravou stranou k sobě a vytvořte hotelové zapínání tak,
abyste měli čtvercový potah polštáře, a vnější strany sešijte. Než do plyšového potahu vložíte hotové lemovky,
přišijte na ně ručně vystřiženou plstěnou sněhovou vločku.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/


Číslo položky Název článku Množství

337120 Westfalen fabric nettle nature 0.5

233910 Třešňové pecky 500g 1

630351 Polštářové lechtání 1

39161001 Dřevěné knoflíky VBS "size mix", 100 g 1

302920 Popisovač, Prym 1

132770 Profesionální nůžky "Finny Alpha" 1

360259 Šicí jehly Prym č. 3-7 1


